

286个打拐解救儿童等待回家 江苏将尽快录入信息对接寻亲平台

12个月还找不到生父母的孩子,就能被收养

许博文(广东省)、党奥秀(山东省)、国荣格(河南省)……昨天,民政部开发的全国打拐解救儿童寻亲公告平台发布了286名孩子的照片和信息。“帮286个孩子回家”成为网络热词,平台上两天访问量突破百万。现代快报记者检索发现,江苏省暂时没有发布被解救儿童信息。对此,江苏省民政厅有关负责人表示,已接到通知,和公安部门会签后,将尽快录入信息。

现代快报记者 徐岑



南京儿童福利院目前有1名打拐解救儿童

全国打拐解救儿童寻亲公告平台于前天正式对外公开运营,目前已对外公开286个孩子的照片及相关信息,通过检索关键词,可快速查找。

江苏打拐解救的孩子多吗?江苏省民政厅有关负责人表示,拐卖儿童多发生在偏远地区,江苏并不多见。现代快报记者了解到,目前在南京市社会儿童福利院生活的打拐解救儿童仅1名,是去年公安部门送入福利院的。

“2006年左右,南京公安部门集中打拐,最多有一次一批35个小孩被解救送到儿童福利院。近些年就很少了。”南京市社会儿童福利院的有关负责人告诉现代快报记者,现在院里的这个孩子,是个女孩子,到懂事的年龄了。他表示,公安部门还在全力查找孩子的来源、亲生父母。

以前,至少寄养5年才能正式收养

此次,民政部公安部联合制发了《民政部公安部关于开展查找不到生父母的打拐解救儿童收养工作的通知》,被拐卖儿童若找不到亲生父母,可被收养,享受家庭的温暖。而南京早就已经这么做了。

“我们会通过第三方评估机构,挑选适合的家庭,把孩子先送去寄养。”而在这之前,儿童福利院需要先在报纸上公告,公安部门也要经过一系列查找,向福利院出具没找到孩子的生父母或其他监护人的证明,孩子才能离院寄养。

他表示,以前国家没有出台相应政策,福利院也会担心,如果亲生父母找上门来怎么办?所以一般在家庭寄养至少5年,最好等小孩满10周岁,再经过评估,确实符合条件才能办理收养手续。”他解释,这也是将亲生父母找上门来,与养父母产生纠纷的可性降到最低。

今后,一年多就能收养,但要签协议

民政部出台文件后,南京市社会儿童福利院也松了一口气。“有了规定,心里也踏实些。”该负责人表示,民政部要求以后要签“收养协议”,能免去不少麻烦。

现代快报记者了解到,根据通知,暂时查找不到生父母及其他监护人的打拐解救儿童,在报纸和全国打拐解救儿童寻亲公告平台上发布寻亲公告,公告满30日无人认领,7日内移交当地社会福利机构,12个月仍未查找到生父母或监护人的证明,孩子才能离院寄养。这意味着,最快一年多就能收养孩子。

而收养人、送养人(社会福利机构)和公安机关在办理收养登记时要签订收养协议,约定如被收养儿童的亲生父母查找到儿童并提出抚养请求,收养人保证配合公安、社会福利机构等开展相关工作。

本周雨偏多气温起伏大



快报讯(记者 刘伟伟)本周,天气将在多云和降雨的模式中随机切换,明天和周四,全省部分地区会出现降雨,气温变化大,南京的最高温在25-28℃之间徘徊。

南京市气象台预测,今天南京仍是多云天气,最高气温达28℃。全省来看,今天大部分地区天气都不错,早晨大部分地区17-19℃,白天最高气温27℃左右。

虽然夏天还没有结束,但另一边,隐隐约约的秋日讯息已经按捺不住地涌现。比方说,有的地方桂花已经陆续开了,有心的小伙伴不妨多留意。

本周将会是夏秋好好“较量”的

一周,雨水开始多起来,气温也开始下降,秋凉的感觉更加明显。

从预报看,明天全省都将迎来降雨,其中淮河以南雨量中等,最高温度略降至26℃,这场降雨过程不长,后天全省天气转好。但是,周四当天可能又有新一轮降雨,气温也起伏,本周后期南京有可能出现25℃左右的最高温。

南京已经过了常年入秋的时间(9月19日),而且本周三还将迎来秋分节气。南京市气象台工作人员说,目前南京还没有达到入秋标准。这周如果降水带着气温跑低一点,入秋还是有希望的;但如果气温硬撑着,入秋仍有推迟的可能。

南京三日天气

- 今天** 白天多云,夜里多云转阴,偏东风3级,18~28℃
- 明天** 多云转阴有阵雨,雨量小到中等,20~26℃
- 后天** 多云,21~28℃

后续报道

卖过期“美容”大米的两兄弟中 一人涉嫌无证经营

快报讯(记者 孙玉春)9月1日,现代快报报道了原南京下关粮油批发市场附近,一家粮油门面对过期大米进行抛光美容,更换包装一事。此事目前有了初步进展,两家店面分属于兄弟两人,其中有机摆放的弟弟门面,经调查属于无证经营。

据了解,在事发后,鼓楼区市场监督管理局和公安分局都介入了调查,并在方某兄弟两人的门面中分别取样,送到了江苏省出入境检验检疫局动植物与食品检测中心,日前检测报告已经出来,结果显示送检的11份样品是合格的。初步了解,门面房内的那台机器是提升

机,对于过期或即将过期的米,用这种机器可以“出风”,去除大米中的湿气和灰尘杂质。

“这可能是一些粮油经营者的私下做法,按理说过期的大米都应该返回厂家让厂家处理,但自己处理可以节省运费。”市场监督管理局人员介绍,大米出一次风据称可以延长一个月的保质期。目前方某的贡米粮油公司,其涉嫌销售的大米包装袋上没有生产日期等问题,其弟弟则根本没有注册公司,也没有个体工商执照和食品流通许可证,属于无证经营。目前对于当事各方的调查处理还在进一步进行中。

部门撤销被调岗,面对降薪职工犯愁

劳动仲裁:企业单方面调岗降薪,员工有权说“不”



蒋女士面对公司的一纸调令,很郁闷:因为部门合并她被调换了岗位,可工资也下降了千元。于是,她向江苏省劳动人事争议调解服务平台寻求帮助,“调岗降薪”到底谁说了算? 现代快报记者 项风华

2010年7月1日蒋女士进入淮安市某百货公司工作并先后签订了两次劳动合同,期限分别为2010年7月1日至2012年6月30日、2012年7月1日至2015年6月30日,工作岗位是百货公司下属的房地产开发公司置业顾问,月基本工资3000元。今年6月1日,百货公司书面通知蒋女士,劳动合同期满后不再

与其续签劳动合同。因房地产公司效益不佳,需进行部门合并和岗位缩减,百货公司于6月23日将蒋女士的岗位调整至下属物业公司资源回收岗位,并于6月25日发工资时将蒋女士月基本工资降为1680元。她觉得不合理,向江苏省劳动人事争议调解服务平台提出调解申请,要求公司补足6月工资差额1320元,同时要求劳动合同期满后与公司签订无固定期限劳动合同。

争议焦点(一):公司调岗降薪是否合法?

接到调解申请后,调解专家钱春林立即与百货公司人事部负责人电话联系,向其阐明,未经协商,单方调岗降薪的做法不符合法律规定,公司当即表示同意补足今年6月工资差额1320元。

争议焦点(二):双方是否应签订无固定期限劳动合同?

《劳动合同法》第十四条规定,劳动者与用人单位已连续订立二次固定期限劳动合同,且劳动者没有《劳动合同法》第三十九条和

四十条第一项、第二项规定的情形,续订劳动合同的,双方应当签订无固定期限劳动合同。

在调解专家的建议下,该公司列出了三个岗位供选择,但她表示,因怀孕,对这几个时间不够宽松的岗位均不太满意。调解专家敏锐地捕捉到蒋女士以后哺育婴儿的需求,进行调解,最后双方达成协议:1.蒋女士从7月1日开始不再为公司提供劳动,公司按月发放给她生活费至哺乳期满,并承担社会保险和住房公积金;2.蒋女士放弃签订无固定期限劳动合同的请求,哺乳期满时双方终止劳动合同。事后,蒋女士对调解结果表示满意。

链接

当您与用人单位发生争议,只需按以下方式操作,即可获得帮助:1.拨打12333专线,根据语音提示选择劳动人事争议调解服务。

2.通过登录“江苏劳动人事争议调解服务网(网址:http://jgfw.jshrss.gov.cn/)”,选择“我要调解”,经注册后,选择调解专家,提交调解申请信息。

引领咖啡3.0时代 咪咕咖啡1号店苏州盛大开业

9月20日,由咪咕文化科技有限公司出品的“咪咕咖啡”1号店在苏州盛大开业。此次咪咕咖啡与韩国著名咖啡品牌Coffine Gurunaru合作,以品牌咖啡店为原型,旨在向用户提供咪咕的各项互联网业务的线下体验和推广,可谓数字业务转型中一次大胆的“跨界”创新。

现场,咪咕文化科技有限公司董事长刘昕表示:“如果说随时随地喝一杯咖啡是咖啡1.0,在舒适的环境里品味咖啡就是咖啡2.0,咪咕咖啡希望做的是,引领咖啡3.0,也就是融合咖啡文化+舒适环境+业务互动的O2O体验平台,打造一站式连锁休闲体验店。咪咕咖啡1号店选择在苏州,是希望走进高校,打造真正属于年轻人的娱乐生活大本营。咪咕咖啡是对用户业务体验和娱乐方式的全新改变,也是对咪咕“改变·方式”理念的诠释。

在咪咕咖啡1号店,可以亲身

体验到智能定位桌席、统一入口的全新业务体验及开放式的创意平台。同时,咪咕咖啡还将打造创客空间,可以给你孵化梦想的空间。用户通过进店前的门头LOGO与体验游戏,点餐时的美颜咖啡机,就坐后的席卡+餐前游戏+IPAD,4G+WiFi的上网体验,到多功能互动屏+主题墙+货架的立体式休闲,可以充分感受到咖啡3.0时代。

引入目的是,当天上午,咪咕公司在苏州文星广场组织了一场5公里的“Hey,咪咕RUN”活动,共有超过300人一同奔跑,其中全能音乐人黄征、《京城81号》原著作者于雷、中国知名网络作家鱼人二代都纷纷参与领跑。

据透露,咪咕咖啡计划于2016年底前在北京和五个子公司所在地开设5-10家店,进一步扩大开店的规模和形态,包括独立主题店、咪咕小吧、Mini店等多种形态。 戴鹏